

ВЫШЛИ В ПРОКАТ

Варкрафт (США)

Режиссёр: Дункан Джонс
Жанр: фэнтези, боевик
В главных ролях: Трэвис Фиммел, Пола Паттон, Бен Фостер



Это история о первой встрече людей с орками. Орда (объединённые кланы орков) вторглась в Восточные королевства и разорвала людское королевство Штормград. Так началась Первая война. При этом мир не делится на злодеев и благородных воинов – каждый просто пытается отстоять свою территорию.

ИНТЕРЕСНЫЙ ФАКТ:
– Действие фильма происходит во вселенной Варкрафт, которая широкой публике известна по одноимённой серии компьютерных игр.

– За основу сюжета взяты события, о которых рассказано в книге *Кристи Голден* «World of Warcraft: Восхождение Орды» (2006) и в книге *Джеффа Габба* «Последний страж» (2001).

Алиса в Зазеркалье (США)

Режиссёр: Джеймс Бобин
Жанр: фэнтези, приключения
В главных ролях: Миа Васиковска, Джонни Депп, Хелена Бонем Картер



Действие текущего фильма происходит через достаточно большой промежуток времени после победы Алисы Кингсли над Бармаглотом. В своём родном мире Алиса Кингсли три года странствовала по китайским морям, занимаясь делами компании, которой когда-то управлял её покойный отец Чарльз Кингсли. А вот вернуться обратно в Страну чудес на этот раз ей пришлось не через кроличью нору, а через зеркало. Девочка вынуждена пройти через Зазеркалье и узнать, что ей предстоит спасти своего друга, Шляпника, от него самого.

Сент-Амур: Удовольствия любви (Франция, Бельгия)

Режиссёры: Бенуа Делепин, Гюстав Керверн
Жанр: комедия
В главных ролях: Жерар Депардьё, Бенуа Пульворд, Венсан Лакост



Брюно – сын фермера. Он уже немолод, но всё никак не может создать семью и захитить самостоятельно, вместо этого мужчина должен заниматься разведением племенных быков. Когда терпение Брюно уже достигло предела, его отец решил помочь ему справиться с депрессией. Вместе на такси они отправились в путешествие по винодельческому региону Франции. Всё шло спокойно, пока не оказалось, что их таксист Майк – тот ещё ловелас. Впереди всех троих героев ждут самые невероятные любовные приключения...

ВЫБОР «ОГ». На этой неделе предлагаем нашим читателям посмотреть лёгкую французскую комедию в главной роли с любимым актёром *Жераром Депардьё*. Солнечные пейзажи Франции, приключения непутёвых авантюристов и много юмора – то, что нужно в конце рабочей недели.

Когда поют солдаты

В Екатеринбурге в 25-й раз проходит фестиваль армейской песни ЦВО

Евгений ЯЧМЕНЁВ

В Екатеринбурге стартовал фестиваль армейской песни «Когда поют солдаты». Вчера в Окружном доме офицеров прошли отборочные прослушивания, а уже сегодня состоится сам конкурс.

Как говорят организаторы фестиваля, наш – старейший в России. Начало было положено ещё в 1989 году. С небольшим перерывом конкурс прошёл через все армейские реформы – в разные годы на него приезжали самодельные певцы из Уральского, Приволжско-Уральского, а сейчас – Центрального военного округа. Участники фестиваля, а нынче их собралось в Екатеринбурге девять человек, это военнослужащие по призыву и контрактники, офицеры, сурововцы, члены семей военнослужащих, гражданский персонал воинских частей Министерства обороны Российской Федерации. В фестивале будут принимать участие победители гарнизонных смотров художественной самодеятельности Алтая, Мордовии, Удмуртии, Кемеровской, Новосибирской, Омской, Самарской, Челябинской, Свердловской областей, Пермского края.

– По-моему, наш фестиваль единственный имеет такую длинную историю в Российской армии, – рассказывает казачий ансамбль, представляющий одну из воинских частей Челябинска, едвар приехав, через полчаса в костюмах уже стоял на сцене. Наш ансамбль существует с 2011 года, – рассказывает руководитель коллектива *Инга Хавлина*. – В Екатеринбурге мы впервые, но выступаем много, в том числе на международных фестивалях. В коллективе члены се-



культура должна жить обязательно, у нас всегда на фестивале только хорошая музыка. Уровень исполнителей за прошедшие годы, конечно, вырос, а откровенно слабых не было даже в первые годы. Вчера, в первый день фестиваля, когда строго жюри прослушало всех участников, многие попадали буквально с корабля на бал. Например, казачий ансамбль, представляющий одну из воинских частей Челябинска, едва приехал, через полчаса в костюмах уже стоял на сцене. Наш ансамбль существует с 2011 года, – рассказывает руководитель коллектива *Инга Хавлина*. – В Екатеринбурге мы впервые, но выступаем много, в том числе на международных фестивалях. В коллективе члены се-

мей военнослужащих, поём песни забайкальских, оренбургских, кубанских, донских, яицких казаков. Собираем песни сами в разных местах. Например, ту, что привезли на конкурс в Екатеринбург – «Заклипи в полях озёра», мы записали в Забайкальском крае.

На фестивале традиционно представлены практически все вокальные жанры. Старший лейтенант *Вадим Фармагей*, командир роты курсантов Пермского военного института войск национальной гвардии Российской Федерации, приехал с песней собственного сочинения.

– Принял участие в конкурсе Пермского гарнизона, я там стал лауреатом в номинации «авторская песня», теперь представляю наш

КСТАТИ

- 26.05, 14:00-19:00 – конкурсная программа в ОДО. **Вход свободный**
- 27.05, 16:00 – Гала-концерт победителей фестиваля (телевизионная запись) в ОДО. **Вход по билетам**

гарнизон на финальном этапе, – рассказывает Вадим. – Раньше тоже пел, но чужие песни, а свои начал сочинять на первом курсе военного института – наверное, чтобы как-то разнообразить армейские будни. Очень, кстати, помогает в жизни.

Фестиваль завершится 27 мая, но его победители на следующий день выступят ещё и на авиашоу в аэропорту Уктус.

Новогодняя традиция: «лоси» в Давосе

Евгений ЯЧМЕНЁВ

В канун нового 2017 года екатеринбургский «Автомобилист» второй раз подряд примет участие в традиционном турнире «Кубок Шпенглера», который проводится в швейцарском Давосе.

Большинство уральской команды отнеслись к этой новости неоднозначно. Часть из них тут же вспомнила о том, что по возвращении из Швейцарии едва не лишился своей должности главный тренер «Автомобилиста» *Андрей Разин*. С конца ноября по начало января «лоси» проиграли в основное время восемь матчей из десяти, и главной причиной тогда называлась короткая скамейка и, как следствие, высокая нагрузка на ведущих игроков. Из-за участия в Кубке Шпенглера календарь игр екатеринбургской команды ещё более уплотнился, два из тех восьми поражений «Автомобилиста» потерпел после возвращения из Давоса, после чего последовало удивившее



В декабре прошлого года «лоси» проиграли канадцам 1:2. Возможно, нынче состоится матч-реванш

многих специалистов решение клубного руководства отстранить главного тренера на одну игру. Сам главный тренер вручает нерадивым игрокам на тренировках розовую майку, поэтому в том случае можно сказать, что Разин получил от

президента «розовую метку». Без главного тренера «лоси» проиграли дома одному из аутсайдеров регулярного чемпионата тольяттинской «Ладе».

Впрочем, в рядах уральских поклонников хоккея нашлись и оптимисты, которые

напомнили, что после четырёх подряд пост-шпенглеровских поражений (после «Лад» было ещё 1:2 по буллитам от ЦСКА) «Автомобилист» выиграл в регулярном чемпионате десять матчей из двенадцати и досрочно обеспечил се-

СПРАВКА «ОГ»

Кубок Шпенглера – старейший в мире международный хоккейный турнир для клубных команд. Проводится с 1923 года. Предстоящий розыгрыш будет юбилейным – 90-м по счёту. Команды из нашей страны участвуют в Кубке Шпенглера с 1967 года и неоднократно выигрывали этот турнир (последний раз – в 2010 году).

Действующим обладателем трофея является сборная Канады. «Автомобилист» впервые сыграл в Кубке Шпенглера в прошлом году. В своей группе он занял второе место (обыграв «Давос» и уступив канадцам), в четвертьфинале одолел немецкий «Адлер Мангейм», а в полуфинале проиграл «Лугано».

бе участие в розыгрыше Кубка Гагарина. То ли игры в условиях альпийского среднегорья действительно помогли екатеринбургскому «лосям» обрести второе дыхание на оставшуюся часть регулярного чемпионата, то ли экстраординарный ход с отстранением Разина возымел действие.

В этом году среди участников Кубка Шпенглера, помимо «Автомобилиста», заявлены местный «Давос», ещё один швейцарский клуб – «Лугано», словацкий «Маунтфилд», минское «Динамо» и команда Канады. Страну кленового листа будут представлять, разумеется,

не действующие чемпионы мира, а игроки, выступающие в европейских клубах, но и в таком составе сыграть с родоначальниками хоккея всегда полезно.

Специально для тех, кто может себе позволить поболеть за «Автомобилист» непосредственно на «Вайлант арене» в Давосе – как сообщает официальный сайт «Кубка Шпенглера» (www.spenglercup.ch), первая продажа билетов на игры турнира (только на стоячие места) прошла 23 мая, вторая, где будут доступны билеты и на сидячие места, начнётся 3 октября.

ФОТОФАКТ



Вчера вечером в екатеринбургском Дворце культуры железнодорожников состоялся концерт коллектива «Акваариум», а днём *Борис Гребенников* со товарищи не стали изменять заветной традиции и сыграли небольшой уличный концерт. Только на сей раз не в переходе (как это было в предыдущий приезд в декабре прошлого года), а у подножия памятника основателю Екатеринбурга. В назначенный полдень здесь собралось тысячи две поклонников БГ. Музыканты появились минут через тридцать – застряли в пробке. «Спасибо, что пришли. Мы думали, что будет человека три-четыре», – покетничал питерский рок-групп. Под аплодисменты собравшихся Борис Борисович начал с «Вавилона» (первая строчка – «В этом городе должен быть кто-то ещё») – идеальное начало для выступления под открытым небом где бы то ни было), а «на ход ног» исполнил редко звучащее на концертах «Поклоение дворников» из не очень почитаемого многими правоверными «акваариумфилями» альбома «Равноденствие». Концерт продолжился около сорока минут

Эндокринол – негормональное средство для щитовидной железы!

«Эндокринол» — специально разработанная формула из редких растений, которые способствуют:

- поддержанию нормальной функции щитовидной железы, ее структуры и размера
- сохранению баланса гормонов щитовидной железы
- Удобный прием: 2 капсулы 1 раз в день

«Эндокринол» в 4 раза выгоднее по цене по сравнению с аналогом!

Произведено Эвалар: выгодная цена, высокое качество по стандарту GMP!

Спрашивайте **НОВИНКУ** Йод Эндокринол в аптеках: Видя 223-05-97, Леконфарм 336-23-71, 360-64-75, Классика 28-777-77

www.evalar.ru. «Линия здоровья «Эвалар»: 8-800-200-52-52 (звонок бесплатный)

*Сравнение цен приведено по данным ЗАО «Группа ДСМ» (средняя аптечная цена за март, 2016). Цена в конкретной аптеке может отличаться и зависит от торговой наценки аптеки. Аналоги для сравнения выбраны по действующим компонентам, БАД. Реклама. 659332, г. Бийск, ул. Социалистическая, 23/6, ЗАО «Эвалар», ОГРН 1022200553760

Внимание, новинка!

«Йод Эндокринол» — два действия сразу: йод для восполнения его дефицита и лапаточка белая для сохранения гормонального баланса щитовидной железы.

Цены здравниц!

Санатории:
Янган-Тау, Карагай, Обуховский, Усть-Качка
Курорты Крыма, Абхазии, Сочи, Анапы, Адлера, уральского региона.

Автобусные туры: Санкт-Петербург, Москва, Казань, Соль-Илецк
Теплоходные туры.

Тел.: (343) 371-33-11, 371-22-88

г. Екатеринбург, ул. Пушкина, 10, оф. 102, первый этаж.
Федерация профсоюзов.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН

Депутатский редактор: А.А. ХАЗИНУРОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета» 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Электронная почта: og@oblgazeta.ru, redaction@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс):
в редакции ● основной выпуск (09856)
● полная версия (03902)
на почте ● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)

для предприятий Екатеринбурга – интернет-магазин <http://uralpress.ru>

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная – 355-26-67
Бухгалтерия – 375-81-48
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) – (3435) 43-13-00.

По вопросам рекламы и объявлений звоните: 262-70-00
По вопросам подписки и распространения звоните: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

© – материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18Н.

Заказ 2171
Общий тираж 82 841

Служба новостей в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30
При перечислении материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.